
OSTRÁ – ohrožení provozu ČOV Ostrá

Vážení občané, 
v  listopadu musel  být  v  obci  čištěn  kanalizační  řad.  Vyčištěny byly 3  šachty,  ve  kterých bylo
nahromaděno velké množství vlhčených ubrousků.

!!!Vlhčené ubrousky jsou  obvykle  vyrobeny z dlouhých vláken netkané celulózy  anebo z
plastů a mají tendenci ulpívat ve stokové síti v jakýchkoliv záhybech, kříženích či překážkách
a vytvářet vysoce odolnou kompaktní masu. Důsledkem je výrazné snížení průtočného profilu
kanalizačních  sítí,  zanášení  česlí,  ucpávání  čerpadel  a  vyřazení  nejrůznějších  čidel  měřicí
techniky z činnosti.!!! 
dále....
Plastové části z hygienických potřeb, které nepodléhají rozkladu, zase mohou zcela zničit čerpadla
v  čerpacích  stanicích  odpadních  vod.  Čerpadlům také  vadí  vhazování  vláknitých  materiálů  do
kanalizace (kousky vat, odličovací tampony apod.)

Do  splaškové  kanalizace  je  zakázáno  vypouštět  dešťové  a  povrchové  vody,  vyjma  speciálně
povolených  individuálních  výjimek.  Z  tohoto  důvodu  je  zejména  nepřípustné  zřizování  nebo
provozování  jakékoliv  přípojky  dešťové  nebo  povrchové  vody  do  splaškové  kanalizace.
Nerespektování tohoto zákazu je považováno za hrubé porušení kanalizačního řádu, za které může
obec Ostrá udělit i opakovanou peněžitou sankci 5 000,- Kč a přikázat okamžité odstranění takové
přípojky. Udělení sankce nevylučuje současné uplatnění náhrady vzniklé škody.
Dále je zakázáno do splaškové kanalizace vypouštět  závadné, nebezpečné a zvlášť nebezpečné
látky dle Přílohy č. 1 Zákona č. 254/2001 Sb., o vodách. 

!!Do  kanalizace  je  také  zakázáno  uvolňovat  (splachovat)  cizorodé  předměty,  jako  jsou  hadry,
dámské vložky, tampóny a další podobný odpad,  který se v kanalizaci nerozmělní a následně
způsobují technologické obtíže na kanalizaci a ČOV.

O víkendu 12. + 13.12. byla vypuštěna do kanalizačního řadu velmi znečištěná voda s velkým
obsahem hrubých nečistot, která zanesla strojní česla na ČOV.  Pokud se toto bude opakovat,
bude muset obec přistoupit  ke kamerové kontrole kanalizace  a majitelé nemovitosti, ze kterých
jsou vypouštěny závadné látky, budou výjezd firmy hradit.

Děkujeme, že dodržujete Kanalizační řád obce Ostrá.


